

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.06.2025 г. № 2238-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 30.09.2014 № 3852 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

1. Внести изменения в постановление мэрии города Магадана от 30.09.2014 «Об утверждении Порядка $N_{\underline{0}}$ 3852 проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых муниципального образования «Город Магадан» и экспертизы действующих образования нормативных правовых актов муниципального Магадан», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Город Магадан», изложив преамбулу постановления в новой редакции:

«В соответствии с Федеральным законом от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законом Магаданской области от 29 декабря 2021 г. № 2666-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов

актов, установлении нормативных правовых И оценке применения обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах, и экспертизе нормативных правовых актов в Магаданской области», а также для создания благоприятных условий для развития предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1 И 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Л. Поликанова